

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA N º 0012, DE 26 DE MAIO DE 2021

OBJETO: RETIFICAR, em parte, a Portaria nº 0012, DE 26 de maio de 2021, publicada no Diário Oficial nº. 28.031 do dia 30/06/2021 na página 58, com as correções a seguir.

ONDE SE LÊ:

MAT.	NOME	PERÍODO	NOTA
136341	ANDRÉ RODRIGUES DA SILVA	2021	9,47
211276	EDER AZEVEDO THIMOTEO	2021	9,85
247059	GIULLIANO THIMÓTEO MEDEIROS COUTO	2021	9,81
253513	LUZINEI ALONSO DE OLIVEIRA	2021	9,33

LEIA-SE:

MAT.	NOME	PERÍODO	NOTA
106341	ANDRÉ RODRIGUES DOS SANTOS	2021	9,47
211276	EDER AZEVEDO RAMOS	2021	9,85
247059	GIULIANO THIMÓTEO MEDEIROS COUTO	2021	9,81
47167	LUZINEI ALONSO DE OLIVEIRA	2021	9,33

Publicada, Registrada, CUMPRA-SE.

Gabinete do Secretário de Agricultura Familiar, em Cuiabá - MT, 30 de junho de 2021.

SILVANO FERREIRA DO AMARAL

SECRETÁRIO DE ESTADO DE AGRICULTURA FAMILIAR

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 01ba29d1

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar